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ATA NÚMERO 74 (SETENTA E QUATRO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO), 
DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 09:00 
horas do dia 11 (onze) do mês de agosto, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de 
Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE 
BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 04 
- RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  
JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - JOSÉ EDSON DE LIRA; 08 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 
LEORNE; 09 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 10 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO e 
11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 
127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos Vereadores. 
Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, 
pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 73 da Sessão Ordinária do dia 04 
(quatro) de agosto de 2018. Em seguida, colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124 do 
Regimento Interno, sendo aprovada por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA 
APROVADA. A pedido do vereador Régis Carvalho, o Sr. Presidente autorizou e convidou o suplente de 
vereador Luciano Marques para se assentar junto ao Plenário. Logo após, cedeu um espaço de tempo para 
os vereadores fazerem seus registros. A vereadora Térlia Leorne registrou os aniversários de Edson Braga 
e Vânia Carvalho. O vereador Raimundo Aurimar seguido de todos os vereadores registrou o Dia dos 
Pais. A vereadora Luíza Amélia seguida de todos os vereadores registrou os Dias do Estudante e do 
Advogado e seguida dos vereadores Régis Carvalho, Raimundo Aurimar, Térlia Leorne, Carlos 
Vasconcelos, Edson de Lira e Augusto Cézar, registrou o aniversário de seu filho José Cláudio Arcanjo 
Filho. Em seguida, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências 
recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 053/2018 encaminhado ao 
CMDCA. Ofício nº 054/2018 em resposta ao vereador Régis Carvalho. Foram lidos encaminhamentos as 
Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento aos seguintes Projetos: 
Projeto de Lei nº 550/2018, Projeto de Lei nº 552/2018 e Projeto de Lei nº 553/2018. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Requerimento pessoal expedido pelo vereador Régis Carvalho. 
Ofício nº 11/2018 expedido pelo CMDCA. Ofício Gab nº 132/2018 expedido pela Prefeitura Municipal 
de Morrinhos. Ofício nº 415/2018 expedido pela Secretaria Municipal de Saúde. O Sr. Presidente, em 
obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, 
discutidos, votados e aprovados por 10 (dez) votos favoráveis, os Pareceres das Comissões de Justiça, 
Legislação e Redação Final e de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 552/2018. Foi lido, 
discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o Projeto de Lei nº 552/2018. O Sr. Presidente 
DECLAROU O PROJETO APROVADO. O Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que 
fizesse a leitura dos seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 553/2018 e Projeto de Lei Legislativo nº 
015/2018. Em seguida, o Sr. Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a 
vereadora TÉRLIA LEORNE, que fez o seguinte pronunciamento: Felicitou a todos os pais pelo seu dia. 
Falou sobre a importância dos Agentes Comunitários de Saúde e parabenizou o trabalho desempenhado em 
nosso município por esses profissionais. Falou que estivemos de recesso das sessões nesta Casa e que não 
esteve presente na sessão passada por motivos de saúde, mas que graças a Deus está curada. Disse que nós 
temos uma grande missão que é paralela com o dom de servir a população. Argumentou que é nossa 
obrigação legislar e fiscalizar o município, porém, nos dedicamos também em servir o próximo. Falou sobre 
a problemática da segurança pública a nível nacional e sobre o investimento do Governo do Estado em 
sistemas de monitoramento, comtemplando aos municípios com mais de cinquenta mil habitantes. 
Asseverou que seria interessante que vereadores de cidades pequenas intervenham junto ao Governo do 
Estado no sentido de trazer benefícios como esses, pois, também estamos precisando. Em seguida, o Sr. 
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Presidente chamou o vereador BATISTA MAGALHÃES, que fez o seguinte pronunciamento: Felicitou 
aos pais pelo seu dia e pediu paz para todos nós. Disse que os pais têm a sabedoria de um mestre e a 
sinceridade de um amigo. Ressaltou que algumas pessoas querem atrapalhar o crescimento da nossa cidade, 
porém não vão conseguir, pois nesta Casa tem vereadores que honram o seu mandato. Asseverou que não 
faz parte da situação, porém irá defender este município. Finalizou seu pronunciamento pedindo paz para 
o povo morrinhense. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o 
seguinte pronunciamento: Felicitou aos pais pelo seu dia e que fica triste por seu pai e sua mãe não estarem 
mais entre nós. Parabenizou aos estudantes e aos advogados pelo seu dia. Parabenizou também ao Sr. 
Prefeito juntamente com a Secretaria Municipal de Educação pela entrega do fardamento escolar para todos 
os alunos da rede municipal de ensino. Argumentou que muitas pessoas não têm entendimento ou 
sentimento. Explicou que as fardas escolares são compradas de acordo com o tamanho de cada aluno. 
Asseverou que quando a pessoa gosta de seu município ela parabeniza os benefícios que vem. Pediu a Deus 
que plante no coração de cada um de nós a paz, pois é disso que nós precisamos. Em seguida, o Sr. 
Presidente chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: 
Parabenizou aos Agentes Comunitários de Saúde por mais uma conquista. Parabenizou ao Sr. Prefeito 
juntamente com a Secretaria Municipal de Educação pela entrega do fardamento escolar para todos os 
alunos da rede municipal de ensino. Disse que em toda política existe a oposição e que ela é fundamental, 
porém quando agem com responsabilidade. Ressaltou que lhe dá tristeza em saber que o líder maior da 
oposição quer poluir o nosso município. Explicou que o fardamento é adquirido de acordo com a idade de 
cada aluno e que existem crianças com mesma idade, porém com tamanhos diferentes e que isso é apenas 
questão de ajustes. Argumentou que o Sr. Prefeito está fazendo sua parte, porém em nosso município existe 
sempre reclamação por parte da oposição realizando algo ou não. Asseverou que a realidade é que a 
oposição está chorando por não estar mais mamando nas tetas da Prefeitura. Ressaltou que com estas 
atitudes, não conseguirão chegar a lugar algum. Questionou o que a liderança maior da oposição está 
fazendo com o povo que lhe confiou o voto. Disse que devemos entender que estamos vivendo uma crise 
política e financeira em nosso país e que a mesma é oriunda dos governos Lula e Dilma. Explicou que a 
melhor maneira de sobressair em meio à falta de segurança que vivemos é sentar os dois lados políticos e 
traçar estratégias. Disse que nos aproximamos a uma campanha eleitoral e que tem medo do que pessoas 
com mentes poluídas possam causar a população. Argumentou que temos os piores serviços públicos 
oferecidos a população brasileira e que a situação da nossa segurança pública é preocupante. Falou que 
devemos nos unir em busca de uma solução em prol do nosso povo. Logo após, não havendo nada mais a 
tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia 18 
(dezoito) de agosto de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por 
mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu 
e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente 

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
                                                                          1º Secretário 
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